

JAVNA PREDŠKOLSKA USTANOVA "BAMBI"

Broj: 01-42

Tivat, 16.02.2015.god.

SKUPŠTINI OPŠTINE - TIVAT

N/R G-đi Ani Matijević

INFORMACIJA O STANJU PREDŠKOLSKOG VASPITANJA I OBRAZOVANJA NA PODRUČJU OPŠTINE TIVAT

Predškolsko vaspitanje i obrazovanje na području Opštine Tivat obavlja se u tri vaspitne jedinice: Tivat, Donja Lastva i Radovići.

Školske 2014/2015. god. upisano je 669-toro predškolske djece.

Sva upisana djeca su primljena i raspoređena u 21 vaspitnu grupu, od čega:

7 jasličnog uzrasta od 1 – 3 god. života i 14 vaspitnih grupa od 3 – 6 godina života.

Na opšte zadovoljstvo: roditelja, djece i radnika vrtića centralni vrtić u gradu vaspitno-obrazovni rad obavlja u vrlo dobrim uslovima otvaranjem novog vrtića od oktobra 2013.god. Upisano je 460-toro mališana raspoređeno u 5 jasličnih i 8 vrtićkih vaspitno-obrazovnih grupa.

Opremljen je modernim i kvalitetnim namještajem, mašinama u vešeraju i kuhinjom za pripremu i obradu hrane.

Problem nam pričinjava postrojenje za hladjenje prostorija, čiji kanalizacioni sistem nije tehnički pravilno riješen pa dolazi do preliivanja sakupljačkih kadica za vodu, napune se gipsane ploče vodom i dolazi do raspadanja istih i umjesto kapanja nastaje curenje u većem mlazu. U dogovoru sa gradonačelnikom g-đinom Ivanom Novoselom postigli smo dogovor da nam pomogne u prevazilaženju postojećeg stanja oko funkcionisanja hlađenja prostorija u Ustanovi.

Iz vlastitih sredstava smo odradili prostoriju za rad domara, spremište za namještaj i tehnučku opremu. Takođe u jednoj prostoriji jaslica je zbog vlage došlo do podizanja parketa, pa smo odradili skidanje, izolaciju, ponovo slaganje i lakiranje novog parketa u navedenoj prostoriji.

To su uglavnom neke manjkavosti koje su nam stvarale i stvaraju problem optimalnog funkcionisanja rada u vrtiću.

Ministarstvo prosvjete je uplatilo 2.300,00 eura namjenski za nabavku igrovnog materijala, pa smo nabavili nove igračke i dopunili postojeći fond igrovnog materijala.

U ime organizacije Crvenog krsta Tivat g-din Duško Božović donirao je vrtiću materijal za higijenu i igrovni materijal za djecu u vrijednosti od 1.000,00 eura.

Vaspitna jedinica u donjoj Lastvi broji 174-toro upisane predškolske djece, raspoređeno u 6 vaspitno-obrazovnih grupa.

Zalaganjem Savjeta roditelja u ovoj vaspitnoj jedinici od sredstava prikupljenih donacijama od ustanova ili građanskih lica, a posebno Porto Montenegro, sakupljena su značajna novčana sredstva da se i dalje radi na zamjeni preostalih drvenih prozora i vrata – eloksir bravarijom. Nabavljena je komplet posteljina i sunderi za krevetiće. Okrečene su sve zidne i plafonske površine.

Iz vlastitih sredstava zamijenjena je instalacija na postrojenju parnog grijanja kao i opravka električnih instalacija.

Planirano je da se u budućem periodu nabave novi plakar – ormari za smještaj drvenih krevetića u 4 vaspitne grupe vrtića, zatim preslaganje i zamjena parketnih površina u 3 vaspitne grupe, zamjena noseće grede na krovnoj konstrukciji i oštećenih crijepova. Obogatiti dvorišni prostor spravama za vježbanje i igru. Ugraditi aparat za bakterijski čistu vodu za piće. Takav aparat je ugrađen u vaspitnu jedinicu Tivat prošle godine – cijena ugradnje je 500,00 eura.

Potrebno je da opremimo u sve tri vaspitne jedinice – kuhinje po HASAP projektu za šta je potrebno po ponudi obezbijediti 4.500,00 eura.

Vaspitna jedinica u Radovićima koristi prostor od 38 m² za boravak od 35-toro upisane djece u ovoj školskoj godini.

Postoji mogućnost dogradnje još jedne prostorije od 67 m² prostora koje bi investirala “Luštica development” u sklopu svog socijalnog projekta stim što je potrebno obezbijediti prateće saglasnosti od strane Ministarstva prosvjete.

Zaposleno je 69 radnika od čega 46 stručnih radnika koji na uspješan način izvode i realizuju vaspitno-obrazovni rad u Ustanovi. U vaspitno – obrazovni proces uključena su i djeca sa smetnjama u razvoju (njih 10-toro) kao i djeca korisnici MOP-a i djeca iz marginalizovanih populacionih grupa.

Stručni radnici i stručni saradnici se permanentno usavršavaju putem seminara, konferencija, okruglih stolova, savjetovanja, razmjene dobre pedagoške prakse sa kolegama iz drugih vrtića, timskim radom i organizovanja samostalnih predavanja oglednih i uglednih aktivnosti u vrtiću.

Od ove školske godine organizovano je kroz igru, učenje engleskog jezika u toku redovnog radnog vremena Ustanove, uz saglasnost Savjeta roditelja koji su inicirali ovu aktivnost.

Od Novembra 2011 god. stalno participiramo u okviru lokalnog plana zaštite životne sredine “Zeleni tim” kojeg sprovodi Opština Tivat.

I dalje radimo na implementaciji L.P.A za djecu Tivta 2008-2015.god.

I ove školske godine participirali smo sa NVO “Pravi put” sa motom “Zdravo živjeti – živjeti zajedno” radioničarskog tipa sa djecom uzrasta od 5 – 6 god.

tj. starije vaspitne grupe.

Zdravstvena njega i zaštita djece u sve tri vaspitne jedinice je vrlo dobra i odvija se po planu i programu trijažne medicinske sestre i medicinskih sestara koje rade u jasličnim grupama. Na jednu jasličnu grupu radi vaspitač i medicinska sestra. Mnogo se vodi računa o ličnoj i prostornoj higijeni.

Zastupljena je kvalitetna i raznovrsna ishrana u vrtiću, poštujući nutritivne vrijednosti iste.

Preko Stambene zadruge “Solidarno” 4 radnice naše Ustanove su riješile stambeno pitanje, što se nadamo da će se nastaviti sa stambenom izgradnjom za zaposlene u daljem periodu.

Imamo dobru saradnju sa Ministarstvom prosvjete, Zavodom za školstvo, Domom zdravlja, svim javnim Ustanovama i preduzećima na području naše Opštine.

Takođe imamo jako dobru i konstruktivnu saradnju sa Lokalnom Upravom, što se iskreno nadamo da će se i ubuduće nastaviti na obostrano zadovoljstvo.

S poštovanjem,

Direktorica
Jasna Vujović